中国母女在菲遭绑架被索 428 万赎金

家属接到电话,儿子证实是母亲的声音

据中新社电 菲律宾警方 26 日透 露,上周在菲律宾南部漕绑架的一对中 国母女家属已接到电话,遭绑匪索要 3000万比索(约428万元人民币)赎金。

据报道,菲律宾伊萨贝拉市警长拉 如比斯向当地媒体说,"人质之一林狄 娜周日(当地时间25日)打电话回家通知 赎金事官,儿子已证实是母亲的声音"。

当地时间5月22日晚,45岁的林 狄娜和19岁的女儿陈雅芳在菲南部巴 西兰省自家经营的卡拉OK店被多名武 装分子绑走。

菲律宾警方此前称,初步调查显 示,绑架这对中国母女的疑似为"阿布 沙耶夫"恐怖组织。

据媒体报道,今年4月以来,在马来

西亚沙巴州已发生两起中国公民漕绑架 事件,均疑与"阿布沙耶夫"恐怖组织有 关。4月2日,7名菲律宾武装分子乘船 闯入沙巴仙本那一个水上度假村,掳走 29岁的上海女游客高华赟;5月6日,5名 据称来自菲律宾的武装分子持M-16突 击步枪潜入沙巴拿笃的一处水产养殖 场,掳走来自贵州的34岁经理杨载林。

乌大选:波罗申科获胜意味着什么

将推动乌克兰加入欧盟



波罗申科(前)在首都一处投票站投票

彩票开奖台 中国福利彩票"乐透型15选5"玩法 第2014138期 中奖号码:01 04 09 12 15 类级 六省市中奖注数 安徽中奖注数(注) 每注金额(元)

综合新华社由 乌克兰总统选举投 票于当地时间5月25日20时结束。多项 出口民调显示,总统候选人波罗申科得票 率超过50%,当地舆论认为他将胜选。

分析人士指出,在非常时期进行的乌 克兰总统选举具有特殊意义。新总统产生 后,乌新领导层将面临如何带领该国应对 实现稳定与团结、恢复经济发展、调整对外 关系等诸多挑战。

展示理念

波罗申科得知自己在首轮投票中胜 出后表示,他的胜利表明,乌克兰人民支 持国家统一和融入欧洲的选择。目前, 落实乌克兰走向欧洲的方针极为重要, 各权力部门应该在工作中遵循这个坚定 的信念。

波罗申科强调,落实欧盟联系国协 议的条款无疑将是对外政策的优先方 向。他将尽全力使乌克兰在1至2年内 履行完上述协议规定的义务,为最终加 入欧盟奠定基础。

波罗申科表示,俄罗斯是乌克兰的 邻国,对俄关系非常重要。没有俄罗斯 的参与,就谈不上该地区的安全。乌克 兰将会找到恰当的方式与俄交流。此 外,乌克兰的原则立场是,克里米亚永远 是乌克兰的领土。

波罗申科承诺,他担任总统后将前往 顿涅茨克州和卢甘斯克州。 他表示,首先 要做的事情是给乌克兰公民带来和平,必 须同东部地区的民众进行直接对话。

内外反应

美国总统奥巴马、英国外交大臣黑 格和欧盟官员已发表谈话,表示愿意同 乌克兰新总统进行合作。

我国外交部发言人秦刚 26 日在回 答有关乌克兰大选的提问时说,中方尊 重乌克兰人民的选择。

俄外交部长拉夫罗夫26日在莫斯科 表示,俄罗斯尊重乌克兰人民在大选中的 选择,准备同波罗申科进行直接对话。

俄罗斯著名学者阿尔巴托夫认为, 波罗申科是务实的商人,他会明白俄乌 两国有巨大的共同经济利益。

乌克兰地区党议员察廖夫认为,如果 波罗申科能够制止流血,从东部地区撤走 军队,宣布修改宪法,让俄语成为乌第二 大语言,东部地区民众才可能信服他。

越南反华暴乱两男子获刑 我外交部回应:这还不够

据新华社电 外交部发言人泰刚 26 日敦促越方尽快对越南发生的针对外国 企业和人员的暴力打砸抢烧事件展开彻 底调查,依法严惩不法分子。

当天例行记者会上,有记者问,据报道, 两名参加针对外国企业和人员打砸抢烧的 越南男子被判刑,中方对此有何评论?对于 越南政府对此事件的后续处理,有何评价?

"我注意到有两名男子被判刑,但是我 们觉得这还不够。"秦刚说,前不久在越南 发生的针对外国企业和人员的暴力打砸抢 烧事件,给中方企业和个人造成重大人员 伤亡和财产损失,中方敦促越方尽快对此 事件展开彻底调查,依法严惩不法分子,并 且对中方有关企业和人员进行赔偿。

他说,越方要采取切实有效的措施, 确保中国在越南的机构、企业和人员安 全。"只有这样,才能够恢复国际社会对这 个国家的信心。

加州圣塔芭芭拉县枪击案 死者有3人为华人姓氏

据中新社电 美国警方 25 日公布了 加州圣塔芭芭拉县枪击案中3名在宿舍 被刺身亡的大学生身份,他们均为华人姓 氏:Cheng Yuan Hong、George Chen和 Weihan Wang。嫌犯艾略特·罗杰先杀 死了这3名同屋,然后外出开枪杀人。

罗杰被警察发现死于车内, 巡警办公 室的新闻稿说,他或许死于自杀。

此次枪击案中包括罗杰在内共有7人 死亡,其中6人是圣塔芭芭拉分校学生。另 有13人受伤,包括9名学生,已有6人出院。

	一等奖	245	56		1798			中多景品	4138 期 : 3+8+7+5+1			
	二等奖	10496	2627		10		奖级		本省中奖注数(注)	毎注奖金(元)		
	六省市投	注总额:12975:5839621元	582元,安徽投	注总额	页: 289074 元				<u> </u>	7		
	>~ 765 >~ ME	1000002176					直选	70	1 1	100000		
	"安徽月	风采"电脑福	利彩票25选5	5玩法	开奖公告			总额 24962900元 ス	本省投注总额 6486)78元		
第2014138期							下期奖池:5340904.38元					
		中奖号码	:04 06 12	13 1	7			中国福利	彩票3D玩法_			
Γ	奖级	中奖注数(注)	毎注奖额(元)	各等型	奖金总额(元)		第	2014138期	中奖号码:			
ŀ	一等奖	0	0	177	0		奖级	全国中奖注数 (注)	安徽中奖注数 (注)	毎注金额(元)		
ŀ			- 0				单选	20820	350	1000		
Ŀ	二等奖	10	100		1000		组选三	Ξ 0	0	320		
Į.	三等奖	221	10		2210		组选プ		1015	160		
;	本期投注	总额:1032	8元,奖池奖	金:1	851元		全国投注	总额:49241742	元,安徽投注总额	页: 1029524ラ		
	全国:	联网电脑	対体彩"超	3级:	大乐透"			中国福利彩票	" 东方 6+1"玩污	ŧ.		
		第	14060 期	3			第20140	060期 中华号码:	基本号码6411	13年当码-%		
中奖号码:基本号码12+22+29+30+34 05+11							地名经验	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	毎注金額(元)		
	奖等	全国中奖注题	(注) 毎注奖金	(元)	本省中奖注数		—— 今年 ³ 42	0	0	0		
			71117411				二等奖	1	0	20000		
	一等奖	2	100000	000	0		三等奖	4	1	10000		
	一等奖	(追加) 1 60000	00	0		四等奖	191	21	500		
	- 40:40	E0.	1400	70	-		五等奖	2290	223	50		

中关亏吗:基本亏吗 12+22+29+30+34 05+11						
奖等	全国中奖注数(注)	毎注奖金(元)	本省中奖注数			
一等奖	2	10000000	0			
一等奖	(追加)1	6000000	0			
二等奖	50	140672	1			
二等奖	(追加)17	84403	0			
三等奖	386	7434	7			
三等奖	(追加)95	4460	2			
四等奖	20856	200	519			
四等奖	(追加)6120	100	195			
五等奖	408778	10	11084			
五等奖	(追加)120347	5	3666			
六等奖	3932730	5	108619			

全国投注总额 155476267元 本省投注总额 4456725元 下期奖池:508335617.78元





近期,苏宁围绕门店的两个举措震惊了 业界,也引发了全社会的广泛热议。一是不 设置任何条件提供免费手机贴膜服务;二是 打破了长期传统零售业的"潜规则",宣布门 店全面开放拍照。两件事情虽小,但其代表 的两个关键词"免费"和"开放"则大有深意, 直接折射了苏宁互联网门店转型的思路和进 度,两个看似不起眼的落子将苏宁门店转型 的宏大蓝图推出了水面。

门店微创新背后的互联网思维

苏宁的手机免费贴膜服务则具备了鲜明 的互联网思维特征——用户价值、客户体验 和免费思维,价值不高的贴膜,覆盖的却是一

苏宁互联网门店转型:揭开最后一层"膜"

个需求量大、消费频次高、消费体验却并不好 的产业,从苏宁发布免费贴膜的消息社会各 界广泛的反响可以看出,这个不起眼的点却 着实触动了用户的神经,加上开放拍照,大量 用户得以将到店免费贴膜的服务进行了大规 模的社交化分享,"苏宁免费贴膜"百度指数 最高达到了40多万,微博话题数高达200多 万,这又触及到了互联网思维的另一端-粉丝营销和口碑传播。

从苏宁云商运营总部执行副总裁李斌发 布的数据来看,三天近80万的贴膜量着实是 个可观的数字,这可是令纯电商垂涎三尺的

真实可感的有效UV。而据苏宁内部人士透 露,免费贴膜实施的工作日迎来了堪比周末 的客流,三天带来的苏宁易购客户端推荐下 载激活量高达22万,而到店用户也带来了手 机、电脑等3C产品以及世界杯彩电、空调等 季节产品的销售增长,环比上周增幅高达

周鸿祎对苏宁的这次免费贴膜服务也点 评道:"苏宁的这个免费策略是真正的互联网 思维,给用户创造价值,颠覆了传统模式。"

据悉,手机免费贴膜服务已经明确为苏 宁门店的长期标准化服务,未来还将通过PC 端移动端预约提供专用膜服务等手段进行不 断优化,同时还有一系列免费服务"大招"也 已在酝酿之中。

苏宁互联网门店的"变身术"

苏宁的转型就是着眼于这些问题的解 决。去年,苏宁更名云商,组织架构调整,推 行线上线下同价,一直到年底明确了以互联 网零售为主体,O2O+开放平台为两翼的"一 体两翼"的互联网发展路线图,上线开放平台 3.0,全面尝试O2O模式,实现了商品统一、价 格统一、促销统一、服务统一和支付统一。在 这一系列转型基础上, 苏宁针对门店的互联 网转型已经成为今年核心攻克的课题。